? (g 27h)

oy

op

)

<k

o
<

<

L
__01_

o

Al

@ o
Fel5t ol



o=t

<]

a9 ke T

<

e

o,

—

18 =a+a ?

12 X

2.



1 =
3. Awe AP EA, | oS AGEE BT U, AB 9] G2

1 1
@ 3 @ -3 @1 @ -1 ® -2



X2+ Ax+24 7} (x+a)(x+b) 2 J5-E5lE o, B4 A o gt
2| %39 oh& Fstoiet

D
=%



BSA 2x+5 < x+ 6 9 A5 7t L=
P tax+b=029 8 €, a2 72

® -2 @ -1 ® 0 @1

® 2



o174

>~

—(m+2)x+m+6=029 FZJH7F1:3 Y o,

2 Fstoler. (2, F 22 Fholth)



=x2 + 2ax+b 7ZFE A (1, 8), (-1, 4) & A o, 9]

@ gt 4 @ 3%k 4
@ H9Hgk: 1, H5gh: 3 @ gk 6

® H&h1



0|

8. A% x o distoe] yx olate] AAL] ASS f(x) 2 T o,
F(150) = £(99) °] g2

@ 274 @ 374 @ 47 @ 571 ® 671



VO + (<28 - N3 (VI - ) —a+bVE o] B2 vehd
o, a+b 9 FH2NH, a, b= F2F)

@ -15 @ 15 ® -9 @ 9 ® o0



1 1 1

10. + o e
1+vV2 V2+ V3 V8+ V9

£ Axtsha?

@® 6 @ 5 ® 4 @ 3



11. o=9 2= AludE

o ghe ot?

O 1.414

@ —2.449

o]}, o] EZ ol gte] —

T 0 1 2
1 1,000 1,005 1,010
2 1.414 1.418 1,421
3 1,732 1,735 1,738
4 2 2.002 2,005
o 2.236 2.238 2.241
6 2.449 2.452 2.454
7 2.646 | 2.648 | 2,650
8 2.828 | 2.830 | 2,832
@ -1.732 ® 1.732
® 2.449



12.

the-e x - 81yt & A48 @ Zolek. of wf, [ grol erur
AFi%e] G Foha?

-8yt = (2 +[_ P+ - b

® 13 @ 15 ® 18 @ 20 ® 24



13. of® Rels o7} ek, 19 &% REL yeb & uf 1] AF} ]
AE] ol 330]ct
2] 20 L7 (B, x> 0)

@x:5+2x/zﬁ @x:2+5x/ﬁ
@x:5+3ﬁ @x:—2+5w/ﬁ
® x= 3T YT

4



0|

L St Sl A 34 144 W& FZo] thpo] Feju At &
el A Bolrhe 349 471 WA s SR 7 o] Ak & o,
& oAl Bobrhe 3] 212

O 6@ @ 94 ® 12¢@ @ 1649 ® 244



15.



16.

o]
o] Iz~
)
@) a<—g
@ aﬁ—z

=

@ a<-—=

AF5H y = ax? + bx+c 9] T o] A Ao 2w} (2, 3) A o,
FA 2 A2 e AU o

a ) e WAL (a0

@ a< =



17. A A (-1, =5), (0, 5), (2, 13) = Ah= o|xg2] Lo
LAM] AR} (p, q) A W, p—q & A7

D1 @ 5 ® -5 @ -1 ® -11



OIAFA y = % — dkx + 242 + k—1 O HEGEE m o2t T ), m
ke

@% ® -1 ®



19, OARgG y = —a? - 2kx + 4k ] ko] M L wl, M o] A%
F5}?

@1 @ -2 @ 3 @ -4 ® 5






21.

x? +ax+157F (x + b)(x + ¢) 2 A=l E o,
Fotodet (S, a, b, c= FF)

D L
-



_VBrN3 VB-E,
VB2 T VBN T
VT TR O e

22. o,

@D 53 @ 10 ® 10V3 @ 10v6 & 15



1

) ol @g Ftoteh



24.

20°x+ax—-15x =a+ 3 2 U=

e fatefet.

D
=%

ot



25.




26. o= A9 e okl
5—



27. thg 17| MAT P Yol7h 35 A o, x
o] gr& Fafedel.

/’——6_§‘\




il
ille
[
o
rlo
o,
o
il
5
=

1

=~ W

=

[\
=
v
=2
e
<

Il

|
=

[V
=
Y%
=2
®
1o

= m(m > 0)°] O} T He
o 3L, 5 A PQolA yFel Wi 4ol y
S,Rol=t g o, oPQRS 7 AAHZEge] Bl

T
r=m
3 4 5 12 13
Yi %3 ®n %35 @97



29.

o|A g y = a(x - p)? + ¢ W=7 A (1, 0)

oty o] tiote] thA 1 e o] HAIH o] 2}
apq °] 45-& oot

D L
=%

i1
a1

= A

7F (-



30. thS 13T o] AR AB 9] ¢%HA 9o AB : BE
2:30 HEE HEEZT AEBE ESHHO
= A BEFG & 19 of, A48 GD 9] Zo]

12 o]t} ow) AB” +AC” 9] H&gt& Fatolar

rol

e




